

Protokoll från styrelsemöte i IFS/CS 2021-01-11

Digitalt möte via Zoom.

Närvarande: Ulla Elfving Ekström, Siv Ericsson, Lars-Erik Palm, Lars Erdner, Arja Niskala, Kerstin Westerberg, Gustav Rehnby.

1. **Mötet öppnas. Val av mötesordförande**

Mötet öppnades och till mötesordförande valdes Ulla Elfving Ekström.

2. **Val av sekreterare**

Till mötessekreterare valdes Lars-Erik Palm.

3. **Val av justerare**

Till justerare valdes Siv Ericsson.

4. **Dagordningen fastställdes enligt nedan.**

5. **Protokoll från styrelsemötet 30 november, anteckningar från AU 25 november -20 och 7 jan. -21, Karinas jultrev om Steg för Steg 2020-12-15 och Ullas Infobrev nr 6/-20 kommenterades och lades till handlingarna.**

6. **Rapporter**

Fondgruppen: Siv berättade att Timmermansorden har beviljat nytt bidrag med 50 tkr för 2021-22 (vi sökte 200 tkr). Finns förslag att använda det till en hälsoresa, när pandemin är över. Steg för Steg har planer på ev. hälsoresa. Beslut tas senare, när vi vet hur pandemin utvecklas/avvecklas.

Preliminär ekonomirapport 2020: Karina visade preliminär ekonomirapport för 2020, med positivt resultat drygt 90 tkr. Några kommentarer och frågor besvarades.

ESL-gruppen: Under 2020 har fyra utbildningstillfällen i ESL för några i Steg för Stegs personal hållits. Ytterligare utbildningstillfällen fortsätter 2021 med samma upplägg. ESL-gruppen har möte 27/1.

Sthlmsdistriktet: Ingrid Lindholm slutar sin anställning 31/1, distriktet söker en ersättare.

Schizofreniförbundet: Har kongress 29-30/5.

Berättelser från Gustav R och Kerstin W med Lena v W: De tre har diskuterat hur vi kan agera med detta. T ex att IFS/CS kan rådgöra med insatta personer om hur man kan gå vidare för att föra fram vår

kritik angående psykiatrins arbetssätt. Slutsats: Gustav, Kerstin och Lena skriver ett utkast till brev till några "inflytelserika personer", inkl. Lennart Lundin, om denna problematik. Delges först styrelsen IFS/CS.

IFS/CS hemsida: Kerstin W:s måndagsgrupp skulle vilja att mer info läggs upp på vår hemsida, t ex om vart anhöriga kan vända sig, om deras och patienters rättigheter m m. Vi uppmanar dem att skriva en lista med punkter på sådant som de skulle vilja ha info om. Påminde också om att man måste vara beredd att fortlöpande uppdatera all information som vi lägger upp, annars kan den snabbt bli inaktuell och missvisande.

7. GDPR: Lars uttryckte tveksamhet till att vi hanterar dokument med information om SfS-deltagares diagnoser, som vi får från socialtjänsten. Bordläggs för diskussion vid senare tillfälle.

8. Styrelsefrågor:

- a. Adjungering av själverfaren: Vi behöver formulera kriterier för detta. Ulla tar upp det i distriktsstyrelsen vid möte 18/1.
- b. Gemensam e-postadress till styrelsen: Efter diskussion drar Gustav tillbaka förslaget.

9. Besluts punkter:

- a. Komplettering av delegationsordningen fastställd av styrelsen 2019-10-25: Beslut enligt förslag: Den sista punkten under Arbetsutskottet (Tillsammans med verksamhetschefen besluta om personalens löner) kompletteras med: "samt löpande frågor gällande Steg för Steg". En punkt läggs till: "Bereda frågor för styrelsebeslut".
- b. Årsmöte 2021: På grund av pandemin svårt att hålla årsmöte både med fysisk närvaro och digitalt. En möjlighet kan vara "per capsulam": årsmöteshandlingar och förslag till beslut skickas ut, deltagare uppmanas ge kommentarer via e-post senast ett visst datum. Lars-Erik har erfarenhet av detta från en annan förening, ska informera om hur det löstes där.
Besluts skjuta årsmötet till 2021-04-21 kl 17.00.
- c. Inköp av datorbord: På grund av pandemin måste Ulla arbeta mycket hemma, behöver få en bättre arbetsställning. Beslutas om inköp av ett datorbord, kostnad lite över 4 000 kr.

d. Ändamål för medel från Timmermansfonden: (se punkt 6 ovan).
Preliminärt till hälsoresa, ska samordnas med Steg för Steg.

10. Nästa styrelsemöte: Tisdag 2021-02-23 kl. 17.00.

11. Diskussionsfråga: Om beställningsdokument från socialtjänsten med uppgifter om diagnoser. Se punkt 7 ovan. Diskussion påbörjad, slutförs vid senare möte.

12. Mötet avslutades.

Vid protokollet:

Justeras:



Lars-Erik Palm



Siv Ericsson

